
VERBALE DI ASSEMBLEA ORDINARIA 

IN DATA 22 MAGGIO 2020 
 

Viene messo in discussione e approvazione il punto n. 1) dell’indicato ordine del giorno 

“Dimissioni di un componente il Consiglio di Amministrazione – Determinazioni in merito alla 

sostituzione”. 

Il Presidente comunica che il Vice Presidente del Consiglio di Amministrazione D.ssa Valeria 

Casadei ha rassegnato le proprie dimissioni quale componente il Consiglio di 

Amministrazione di Ravenna Holding S.p.A. con lettera pervenuta agli atti societari con prot. 

n. 197 del 25/03/2020.  

Comunica che il Consiglio di Amministrazione di Ravenna Holding S.p.A. nella seduta del 

16/04/2020 ha preso atto delle dimissioni della D.ssa Casadei e deliberato di mettere 

all’ordine del giorno dell’Assemblea dei Soci le determinazioni concernenti la sostituzione 

del Consigliere dimissionario. In data 22/04/2020 si è proceduto all’iscrizione delle predette 

dimissioni presso il Registro Imprese della CCIAA di Ravenna. 

In relazione alla sostituzione del Consigliere dimissionario rammenta la disciplina in tema di 

nomina degli Amministratori di Ravenna Holding S.p.A. prevista dallo statuto sociale e dalla 

vigente Convenzione tra i Soci ex art. 30 TUEL. 

Prende la parola il Sindaco di Faenza, signor Giovanni Malpezzi, in qualità di Presidente del 

Coordinamento dei Soci, e comunica che nell’incontro del Coordinamento dei Soci svolto in 

data odierna è stata espressa per la sostituzione del Consigliere dimissionario – ai sensi 

dell’art. 16 dello statuto sociale e della Convenzione stipulata tra i Soci ex art. 30 del D.Lgs. 

267/2000 – la candidatura della D.ssa Poni Cristina,  

, indicata anche per la carica 

di Vice Presidente del Consiglio di Amministrazione di Ravenna Holding S.p.A.. 



L’Assemblea prende visione del curriculum vitae della candidata e della documentazione 

tutta a lei riferita messa a disposizione. 

Viene rilevato che la D.ssa Poni risulta essere in possesso dei requisiti previsti dallo statuto 

societario e dalle norme vigenti in materia, nonché dalle disposizioni contenute negli atti di 

governance vigenti nel Gruppo societario. Viene altresì rilevato che la nomina risponde alle 

disposizioni vigenti in materia di parità di accesso agli organi di amministrazione e di 

controllo nelle società controllate da pubbliche amministrazioni, di cui alla L. 120/2011 e al 

D.P.R. 251/2012. 

La nomina avrà decorrenza immediata e il nuovo Amministratore resterà in carica fino alla 

scadenza dell’attuale Consiglio di Amministrazione.  

L’Assemblea in forma ordinaria – preso atto delle determinazioni assunte in merito dal 

Coordinamento dei Soci a norma dell’articolo 6.6 della Convenzione tra i soci pubblici ex 

art. 30 del D.Lgs. 267/2000 – all’unanimità dei votanti rappresentanti l’intero capitale sociale  

Delibera 

 di prendere atto  delle dimissioni del Consigliere e Vice Presidente D.ssa Valeria 

Casadei, come da documentazione in atti sopra richiamata, nominata 

dall’Assemblea dei Soci in data 01/08/2018; 

 di nominare quale componente del  Consiglio di Amministrazione di Ravenna Holding 

S.p.A., a seguito della cessazione per dimissioni della D.ssa Valeria Casadei, la 

D.ssa Cristina Poni,  

, indicata anche per la carica di Vice Presidente del 

Consiglio di Amministrazione di Ravenna Holding S.p.A.; 

 di dare atto che il Consigliere D.ssa Cristina Poni resterà in carica fino a scadenza 

dell’attuale Consiglio di Amministrazione; 

 di dare conseguentemente atto che il Consiglio di Amministrazione della Società 



risulta così composto: 

o Carlo Pezzi, Presidente; 

o Gian Luca Castellari, Consigliere; 

o Isotta Farina, Consigliere; 

o Cristina Poni, Consigliere; 

o Stefano Ravaglia, Consigliere; 

 di dare atto che è prevista l’attribuzione alla D.ssa Cristina Poni del compenso 

determinato dall’Assemblea dei Soci nella seduta del 01/08/2018 per i componenti il 

Consiglio di Amministrazione, oltre al rimborso delle spese sostenute ai sensi di legge  

e come previsto dall’art. 20 dello statuto societario. 

Il Presidente proclama i risultati della votazione e dichiara approvato il su riportato punto 1) 

dell’ordine del giorno. 
 




